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BÁO CÁO 
Việc thực hiện điều lệ Đảng, tham gia học tập, quán triệt và chấp hành nghị quyết Đảng các cấp, quy định của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước, nội quy, quy chế của Chi bộ trường THCS Bùi Thị Xuân. 
Căn cứ quyết định số 06-QĐ/UBKT ngày 05 tháng 10 năm 2018 của Ủy ban  kiểm tra Đảng ủy xã Tân Long về việc thành lập đoàn giám sát chi bộ trường THCS Bùi Thị Xuân;
Căn cứ đề cương hướng dẫn, Chi bộ trường THCS Bùi Thị Xuân xây dựng báo cáo với những nội dung cụ thể như sau:

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH CHI BỘ
1. Tình hình chung:
Chi bộ trường THCS Bùi Thị Xuân thực hiện công tác quản lý, chỉ đạo các hoạt động thuộc lĩnh vực giáo dục THCS trên địa bàn toàn xã Tân Long, dưới sự chỉ đạo, phân công nhiệm vụ của Đảng ủy xã Tân Long và ngành giáo dục cấp trên.

Tổng số Đảng viên tính đến tháng 10/2018 là  20 Đảng viên. Trong đó:

Đảng viên chính thức: 18  đ/c.

Đảng viên dự bị: 02 đ/c.

Đảng viên Nữ: 15  đ/c.

Đảng viên là người dân tộc: 00 đ/c.
Trình độ học vấn:

- Đại học: 19
- TC: 01

Lý luận chính trị: Trung cấp: 02; sơ cấp: 18
Tổng số CB,GV,NV: 63/45 nữ trong đó: Ban giám hiệu:3/2 nữ; hành chính 14/9 nữ;  giáo viên dạy lớp : 46/34 nữ.

Về trình độ đào tạo: Đại học: 39/27 nữ, CĐ: 17/13 nữ, Trung cấp: 3/3 nữ; khác: 4/2 nữ.


Tỷ lệ đạt chuẩn: 100%, trên chuẩn: 39/27 = 61,9% trong đó giáo viên dạy lớp đạt trên chuẩn 33/46=71.7%

Về tổ khối có 07 tổ, trong đó: 06 tổ chuyên môn, 01 tổ văn phòng.

Về các tổ chức đoàn thể: 

- Công đoàn gồm có: Có 7 tổ công đoàn với tổng số: 63 công đoàn viên. 

- Đoàn TN: Có 21 Đoàn viên 

- Đội TN TP Hồ chí Minh: có 24 chi đội với tổng số 826 đội viên.

- 100% Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ: 20 d/c

         - Kết quả bình xét đảng viên đủ tư cách hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: 3 Đc          


Căn cứ vào bảng điểm (các đ/c đảng viên tự chấm điểm cho chi bộ đạt điểm bình quân  (100 điểm). Ñoái chieáu vôùi caùc ñieàu kieän xeáp loaïi toå chöùc cô sôû Đảng naêm 2017. Chi bộ đạt danh hiệu “trong sạch vững mạnh”
2. Thuận lợi và khó khăn

2.1. Thuận lợi

Trường được sự quan tâm chỉ đạo của Đảng ủy, UBND xã Tân Long, Phòng GD&ĐT Phú Giáo, sự hỗ trợ tích cực của các ban ngành đoàn thể, các cơ quan đơn vị trú đóng trên địa bàn xã Tân Long và các bậc phụ huynh học sinh.
Đảng viên của Chi bộ đoàn kết, thống nhất cùng nhau thực hiện kế hoạch chỉ đạo của Đảng ủy và ngành cấp trên. Đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường trẻ, nhiệt tình trong công tác, có tinh thần trách nhiệm cao trước nhiệm vụ được giao.

Cơ sở vật chất trường khang trang, có đủ phòng học theo qui mô trường chuẩn quốc gia và các phòng chức năng đã duy trì được hoạt động có hiệu quả.

2.2. Khó khăn

Đội ngũ giáo viên đa phần trẻ, mới vào nghề nên kinh nghiệm chưa nhiều, biến động theo từng năm học.

Các trang thiết bị hiện đại để phục vụ công tác đổi mới giáo dạy học còn ít so với nhu cầu thực tế của nhà trường.

   
Một số phụ huynh học sinh chưa quan tâm đến con em nên gây trở ngại trong công tác phối hợp để giáo dục học sinh.

II.  VIỆC THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT VÀ CÁC QUY ĐỊNH CỦA ĐẢNG.
Trong chín tháng đầu năm 2018, chi bộ thường xuyên làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho cán bộ, đảng viên. 100% đảng viên chấp hành tốt  Điều lệ Đảng, các Chỉ thị, Nghị quyết của cấp trên, thực hiện nghiêm túc theo chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; tất cả các đảng viên chấp hành đúng sự phân công của Chi bộ trong thực hiện nghị quyết, kế hoạch công tác tháng. Tình hình sinh hoạt điều lệ và đóng đảng phí trong tháng đều thực hiện theo đúng quy định của Đảng uỷ cấp trên.
Tất cả các đảng viên đều nghiêm túc chấp hành Điều lệ Đảng, lập trường tư tưởng vững vàng, an tâm công tác. Thấm nhuần chủ trương, đường lối, Nghị quyết của Đảng ủy các cấp và pháp luật của Nhà nước cũng như các chủ trương chung của ngành. Đa số đảng viên trong chi bộ đều thể hiện tính gương mẫu, tiên phong đi đầu của người đảng viên, luôn hoàn thành mọi nhiệm vụ được giao; trong công tác giảng dạy, luôn áp dụng những phương pháp mới, tích cực để thu hút học sinh và mang lại hiệu quả giảng dạy, giáo dục cao. 100% đảng viên trong chi bộ đã tích cực và học tập thực hiện có hiệu quả cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.  

Cấp ủy Chi bộ đã chỉ đạo nhà trường, công đoàn triển khai các văn bản chỉ đạo của cấp trên, của ngành về thực hiện chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của bộ chính trị,Chuyên đề 2018 về xây dựng phong cách, tác phong của người đứng đầu,của cán bộ,đảng viên trong học tập và làm theo tấm tư tưởng, đạo đức,  phóng cách Hồ Chí Minh trong đó đã triển khai kịp thời Nghị định số 04/NQ-TW tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn đẩy lùi, suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống; những biểu hiện “ tự diễn biến”; “tự chuyển hóa” trong nội bộ, tất cả đảng viên đều có ý thức chấp hành và tham gia học tập tốt. Thực hiện tốt trách nhiệm của người đứng đầu trong việc chịu trách nhiệm trước Đảng và và cấp trên về việc lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị của nhà trường theo đúng chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. 
Chi bộ đã xây dựng kế hoạch và triển khai đến toàn thể đảng viên, cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” năm 2018 theo chỉ đạo của Đảng ủy xã Tân Long. Chỉ đạo 100% đảng viên, cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện bản đăng ký học tập và làm theo Bác theo chức năng, nhiệm vụ và vị trí công tác của từng cá nhân.
III. Thực hiện tổ chức sinh chi bộ.
Chi bộ đã xây dựng Quy chế làm việc của Chi bộ, tổ chức sinh hoạt đúng định kỳ, nề nếp sinh hoạt đảm bảo, phát huy cao tính Đảng, nội dung sinh hoạt có chất lượng. Các kỳ sinh hoạt Đảng bộ, học tập Nghị quyết số đảng viên đều tham gia với tỉ lệ cao. Có ý thức tham gia xây dựng sôi nổi, dân chủ, thể hiện ý thức trách nhiệm cao. 
Các cuộc họp của Chi bộ đều được ghi biên bản đầy đủ vào sổ họp, đảm bảo đúng nguyên tắc biểu quyết trong Đảng.

1. Công tác phát triển Đảng.
Trong 9 tháng đầu năm 2018, Chi bộ đã hoàn thành 02 quần chúng ưu tú kết nạp đảng Đảng.
2. Công tác thu, nộp đảng phí

Đảng viên nộp đảng phí đầy đủ, đúng quy định; chi bộ trích nộp Đảng phí đầy đủ, kịp thời.

Việc thu chi đảng phí được ghi chép rõ ràng, chứng từ đầy đủ, sử dụng đúng quy định về quản lý tài chính của Đảng.

Thu đảng phí: 10.119.506đ

Trích nộp cấp trên:  3.282.716 đ

Đảng phí trích giữ lại chi bộ: 6.836.790đ 

IV. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT: không
V. Đánh giá chung.

1. Ưu điểm:

Trường được sự quan tâm chỉ đạo của Đảng ủy, UBND xã Tân Long, Phòng GD&ĐT Phú Giáo, sự hỗ trợ tích cực của các ban ngành đoàn thể, các cơ quan đơn vị trú đóng trên địa bàn xã Tân Long và các bậc phụ huynh học sinh.
Đảng viên của Chi bộ đoàn kết, thống nhất cùng nhau thực hiện kế hoạch chỉ đạo của Đảng ủy và ngành cấp trên. 
2. Tồn Tại, khuyết điểm.
Đội ngũ đảng giáo viên đa phần trẻ, mới vào nghề nên kinh nghiệm chưa nhiều, biến động theo từng năm học.

   
Một số phụ huynh học sinh không quan tâm đến con em nên gây trở ngại trong công tác phối hợp để giáo dục học sinh.

Trên đây là báo cáo việc thực hiện điều lệ Đảng, tham gia học tập, quán triệt và chấp hành nghị quyết Đảng các cấp, quy định của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước, nội quy, quy chế của Chi bộ trường THCS Bùi Thị Xuân. 
	Nơi nhận :






· Đảng ủy xã Tân Long;

· Các Đoàn thể;

· Các đảng viên;

· Lưu hồ sơ chi bộ.


	T/M CHI BỘ

BÍ THƯ

Đặng Thị Diệu Hạnh 
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