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Báo cáo thực trạng và giải pháp 

Nâng cao hiệu quả công tác đảm bảo trật tự ATGT

Căn cứ vào tình hình thực tế tại đơn vị, nay trường THCS Bùi Thị Xuân báo cáo thực trạng và giải pháp nâng cao hiệu quả công tác đảm bảo trật tự  ATGT với nội dung cụ thể như sau.

1. Thực trạng về công tác ATGT:
 Trong hầu hết các lỗi vi phạm của học sinh thường là các lỗi như là đi không đúng làn đường quy định; đi xe đạp, xe đạp điện chở nhau quá số lượng quy định, chưa chấp hành nghiêm chỉnh đèn tín hiệu giao thông; khi tham gia giao thông đi hàng hai, hàng ba trên đường; bị xe máy, xe ô tô va quệt do chưa quan sát kĩ khi qua đường,… ngoài ra do một số nguyên nhân khác như là chơi trên lòng đường, nô nghịch khi đi học, chở nhau trên xe đạp, xe máy lạng lách.
Trường có một vài trường hợp học sinh do nhà xa không ai chở nên đi học bằng xe gắn máy và gửi ở ngoài nên nhà trường khó cho công tác quản lý.
2. Nguyên nhân:
   
Trường THCS Bùi Thị Xuân nằm trên trục đường tập trung nhiều phương tiện giao thông, người qua lại, tham gia giao thông phức tạp, là tuyến đường thường xảy ra nhiều vụ tai nạn giao thông
Học sinh ở đây đa số là con em nông dân điều kiện kinh tế gia đình các em còn nhiều khó khăn nên bố mẹ các em mải lo kiếm sống, do vậy việc nhắc nhở và quan tâm tâm tới các em chưa được thường xuyên.

Một số cha mẹ học sinh chưa hợp tác, làm gương cho các em trong việc chấp hành nghiêm chỉnh Luật giao thông đường bộ, nhất là cho các em đội mũ bao hiểm khi tham gia giao thông.
3. Giải pháp: 
 Nhà trường thành lập Ban chỉ đạo và xây dựng kế hoạch thực hiện trong từng năm học theo hướng dẫn của PGD&ĐT và BATGT của huyện , từ đó nhà trường đã tổ chức triển khai đến toàn thể CB-GV-NV và học sinh trong các cuộc họp, sinh hoạt dưới cờ, lồng  ghép vào môn học GDCD, các giờ NGLL, các cuộc thi tìm hiểu về luật ATGT, tổ chức ký cam kết không vi phạm về ATGT, nên kết quả về số vụ vi phạm luật ATGT, tai nạn giao thông trong CB- GV-NV và học sinh giảm đáng kể so với những năm về trước.

- Đẩy mạnh phong trào “Cổng trường an toàn giao thông” không cho vào cổng khi người tham gia giao thông bằng xe gắn máy, xe đạp điện, xe mô tô không đội mũ bảo hiểm. Nếu CB, GV và học sinh trong nhà trường vi phạm Luật giao thông thì phải chịu hình thức kỉ luật.    
- Tình hình trật tự ATGT trước cổng trường được bảo đảm, nhà trường đã thành lập ban chỉ đạo ATGT  trong nhà trường, duy trì hiệu quả đội xung kích trong học sinh đảm bảo giao thông ở khu vực cổng trường, trước cổng trường không có tình trạng ùn tắc, chen lấn, không tụ tập buôn bán hàng rong,…. gây cản trở giao thông.  Được sự quan tâm của HĐND Xã Tân Long thường xuyên cử lực lượng an ninh chốt chặn các ngã đường nên việc thực hiên ATGT tương đối tốt.

- Lồng ghép về chủ đề ATGT trong môn học GDCD, hoạt động GDNGLL để triển khai có hiệu quả cuộc vận động trên.
- Các tổ chuyên môn cho tổ viên ký cam kết không vi phạm về ATGT và nhà trường ký phối hợp với công an xã về đảm bảo ATGT trong phạm vi toàn trường và trong suốt năm học.
- Tổng phụ trách Đội xây dựng kế hoạch và triển khai dưới cờ về công tác giáo dục ATGT cho toàn thể học sinh của trường trong suốt năm học và triển khai đến gia đình các em học sinh thông qua cuộc họp PHHS.
- GVCN phải thường xuyên nhắc nhở học sinh trong lớp thực hiện tốt các quy định về ATGT mà trường đã triển khai cũng như các quy định của địa phương.
- Tổ chức hội thi tìm hiểu về luật ATGT cấp trường và thành lập đội tuyển tham gia hội thi ATGT cấp huyện. 

- Phối hợp với phụ huynh học sinh tổ chức cho học sinh ký bản cam kết về việc thực hiện luật An toàn giao thông năm học 2018 – 2019.
- Kết hợp với Ban ATGT cấp xã – Huyện tổ chức tuyên truyền đến học sinh và CB-GV-NVcủa trường về việc thực hiện luật ATGT.
- Với những biện pháp và các hoạt động đã làm, hàng tháng Ban chỉ đạo đánh giá kết quả và đề ra kế hoạch hoạt động tiếp theo nên đã thu được những kết qủa khá tốt. Từ đầu năm 2018 cho đến nay, không có trường hợp cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh vi phạm ATGT bị công an xử lí báo về cho nhà trường. 

- 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh ký cam kết thực hiện trật tự an toàn giao thông theo quy định của pháp luật và quy định của nhà trường. Giáo viên, phụ huynh, học sinh trong nhà trường đã có ý thức tốt hơn trong việc thực hiện các chủ trương, Luật giao thông và các Nghị quyết, Nghị định của Đảng và Nhà nước về ATGT.
- Ban chỉ đạo đã tổ chức nhiều hoạt động để tuyên tuyền, giáo dục CB, GV, HS thực hiện tốt ATGT, trong đó có một số hoạt động tiêu biểu như sau:
+ Tổ chức tốt các hoạt động tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ, giáo viên và học sinh trong nhà trường thực hiện tốt các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước về thực hiện ATGT, đặc biệt là Luật Giao thông đường bộ để giảm thiểu tai nạn giao thông, tham gia giao thông đúng theo các quy định của pháp luật.
 + Tại cổng trường có gắn 03 panô, áp phích tuyên truyền về ATGT.
 + Tổ chức Lễ tưởng niệm ngày “Thế giới tưởng niệm các nạn nhân tai nạn vì giao thông”: Treo 01 băng rôn “ Hãy hành động vì những người đang sống”. 

           - Chủ động phối hợp Đoàn thanh niên trong nhà trường, để nắm bắt tình hình, có biện pháp xử lí kịp thời các học sinh vi phạm không đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông. 
- Ban chỉ đạo trường chủ động phối hợp với công an để có biện pháp xử lý các hàng rong trước cổng trường gây mất an toàn giao thông. 
Trên đây là báo cáo thực trạng và giải pháp nâng cao hiệu quả công tác đảm bảo trật tự ATGT của trường THCS Bùi Thị Xuân.
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