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BÁO CÁO
HOẠT ĐỘNG THANH TRA NHÂN DÂN
Nhiệm kỳ: 2015-2017

Căn cứ Nghị định 99/2005/NĐ-CP ngày 28/7/2005 của Thủ tướng Chính phủ “Quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Thanh tra về tổ chức và hoạt động của Ban Thanh tra nhân dân”;
        Căn cứ Hướng dẫn số 469/HD-CĐN ngày 22/10/2009 của Công đoàn Giáo dục Việt Nam V/v tổ chức và hoạt động của Ban hanh tra nhân dân trong trường học;

         Ban thanh tra nhân dân trường THCS Bùi Thị Xuân báo cáo hoạt động nhiệm kỳ 2016-2018 như sau:

I.  ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH BAN THANH TRA NHÂN DÂN NHIỆM KỲ 2016-2018.
Qua Hội nghị  cán bộ viên chức năm học 2016 – 2017 bầu ra Ban TTND trường THCS Bùi Thị Xuân nhiệm kỳ 2016 – 2017 gồm 3 đ/c:


1. Đ/c Hà Quốc Hoàng        
Trưởng ban


2. Đ/c Phan Thị Thanh Hương       Ủy viên




3. Đ/c Đoàn Thị Thu Trang            Thư ký




Ban thanh tra nhân dân đã căn cứ nhiệm vụ quyền hạn để tiến hành làm việc dưới sự chỉ đạo trực tiếp của tổ chức Công đoàn cơ sở nhằm đảm bảo dân chủ kỷ cương trong trường học.
        
Ông Hà Quốc Hoàng - Trưởng Ban Thanh tra nhân dân phụ trách chung, tổng hợp tình hình, phản ảnh báo cáo và giám sát việc giải quyết, khiếu nại, tố cáo.

       
Bà Phan Thị Thanh Hương - ủy viên giám sát việc thực hiện nội quy, quy chế, Nghị quyết HN-CBVC của trường.

      
Bà Đoàn Thị Thu Trang - Thư ký giám sát việc thu chi mua sắm thiết bị tài sản trong nhà trường, giám sát việc thực hiện quy chế chi tiêu nội bộ và giám sát việc thực hiện chế độ chính sách cho CBVC trong nhà trường.

Các thành viên nêu trên đã hoạt động được một năm thì có sự thay đổi về về (cơ cấu hoặc nhân sự) do vợ của đồng chí Hà Quốc Hoàng về nhận nhiệm vụ kế toán của trường THCS Bùi Thị Xuân cho nên bầu lại ban thanh tra nhân dân mới trong Hội nghị cán bộ viên chức năm học 2017-2018 gồm 3 đ/c:

1. Đ/c Phan Thị Thanh Hương       
Trưởng ban

2. Đ/c Đoàn Thị Thu Trang            
Ủy viên




3. Đ/c Phạm Tuấn Khanh

Thư ký

Ban thanh tra nhân dân đã căn cứ nhiệm vụ quyền hạn để tiến hành làm việc dưới sự chỉ đạo trực tiếp của tổ chức Công đoàn cơ sở nhằm đảm bảo dân chủ kỷ cương trong trường học.
Bà Phan Thị Thanh Hương - Trưởng Ban Thanh tra nhân dân phụ trách chung, tổng hợp tình hình, phản ảnh báo cáo và giám sát việc giải quyết, khiếu nại, tố cáo.

       
Bà Đoàn Thị Thu Trang - ủy viên giám sát việc thực hiện nội quy, quy chế, Nghị quyết HN-CBVC của trường.

      
Ông Phạm Tuấn Khanh - Thư ký giám sát việc thu chi mua sắm thiết bị tài sản trong nhà trường, giám sát việc thực hiện quy chế chi tiêu nội bộ và giám sát việc thực hiện chế độ chính sách cho CBVC trong nhà trường.
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CỦA BAN TTND NHIỆM KỲ 2016- 2018
1. Về công tác giám sát, kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ năm học của nhà trường:

1.1.  Công tác tư tưởng chính trị: 

Ban lãnh đạo trường THCS Bùi Thị Xuân trong năm học đã thực hiện tốt nhiệm vụ giáo dục tư tưởng chính trị, pháp luật của nhà nước đầy đủ, kịp thời đến từng cán bộ giáo viên của nhà trường. Triển khai đầy đủ, kịp thời kế hoạch, nhiệm vụ năm học để cán bộ giáo viên nhà trường thực hiện yêu cầu giáo dục có hiệu quả.

100% cán bộ giáo viên chấp hành nghiêm chỉnh chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng và pháp luật nhà nước, quy định của ngành và địa phương.
1.2.  Đạo đức lối sống: 

100% cán bộ giáo viên có phẩm chất đạo đức tốt. Quan hệ đúng mực với phụ huynh, học sinh và nhân dân nơi cư trú. Có tinh thần trách nhiệm và đoàn kết nội bộ cao. Có lối sống chuẩn mực của người giáo viên.

1.3.  Chuyên môn: 

Phân công chuyên môn chính xác, hợp lý, mang tính khách quan. Ban TTND đã giám sát 6 lần trong nhiệm kỳ.

100% cán bộ giáo viên thực hiện tốt quy chế chuyên môn. Nhà trường có hình thức khen thưởng kịp thời cán bộ giáo viên có thành tích trong hoạt động chuyên môn.
Thực hiện yêu cầu dân chủ hoá trong trường học, thực hiện sự đổi mới trong giảng dạy nhà trường, các tổ chuyên môn đã phối hợp chặt chẽ với tổ chức Công đoàn, tổ chức cho toàn thể cán bộ giáo viên xây dựng các qui chế hoạt động, đồng thời thông qua các qui chế để 100% cán bộ, giáo viên thảo luận để đưa vào Nghị quyết và thực hiện nghiêm túc và có hiệu quả trong nhà trường.
Trong nhiệm kỳ qua phối hợp với chuyên môn nhà trường kiểm tra nội bộ 39 giáo viên. Kết quả (35 xuất sắc, 4 khá).
Trong nhiệm kỳ thực hiện giám sát việc tổ chức thi học kỳ, đảm bảo an toàn, minh bạch, không có sự cố xảy ra.
1.4.  Công tác tài chính và thực hiện chế độ chính sách:

Trong nhiệm kỳ qua được sự chỉ đạo của tổ chức Công đoàn cơ sở và BGH cùng với các tổ chức trong nhà trường. Ban TTND đã thường xuyên theo dõi và giám sát 6 lần trong năm học để nắm bắt các thông tin về việc thực hiện các chế độ chính sách của CBGVNV. Được chi trả đầy đủ theo chế độ, việc thu, chi các nguồn tài chính trong nhà trường đều đảm bảo đúng quy định, đúng mục đích và không phát hiện có sự vi phạm nguyên tắc tài chính trong nhà trường.

Về tài chính: Nhà trường, Công đoàn, Đoàn – Đội, Hội cha mẹ học sinh thường xuyên được công khai, thu chi phù hợp và đúng mục đích.
Nhà trường đã thực hiện xây dụng Quy chế chi tiêu nội bộ từ nguồn kinh phí tự chủ tự chịu trách nhiệm về tài chính năm 2017 và năm 2018. Tổ chức họp triển khai và lấy ý kiến trước toàn thể hội đồng sư phạm ngày 16 tháng 01 năm 2017 và.......
Giải quyết kịp thời đúng chế độ chính sách cho người lao động như:

· Tiền lương, tiền thưởng, công tác phí được chi trả kịp thời.

· Giải quyết kịp thời các chế độ ốm đau, thai sản,....

· Giám sát họp xét nâng lương sớm cho 14 giáo viên trong nhiệm kỳ đảm bảo theo đúng các tiêu chuẩn. 

· Giám sát họp triển khai đề án 108 về tinh giảm biên chế giai đoạn 2016-2021 danh sách gồm 7 CB-GV-NV (trong đó 3 CB-GV-NV về hưu đúng tuổi, 3 CB-GV-NV nghỉ hưu trước tuổi và 1 GV chuyển đi .)
· Chế độ bảo hiểm thân thể, bảo hiểm y tế học sinh giải quyết kịp thời.
Giám sát Họp trung tâm xét thi đua toàn trường năm học 2016-2017 và 2017-2018. 

· Thực hiện đầy đủ các bước theo công văn hướng dẫn thi đua cấp trên.
· Xét thi đua một cách khách quan, công tâm, đúng với thành tích kết quả đạt được trong năm học của CBGVNV.
Tóm lại: Việc thu chi các nguồn tài chính trong nhà trường đều được công khai, đảm bảo đúng quy định, tuân thủ quy chế chi tiêu nội bộ trong Hội nghị viên chức đã thông qua.

2. Giám sát việc giải quyết đơn thư tố cáo:

Trong nhiệm kỳ vừa qua trường không có đơn thư khiếu nại, tố cáo hoặc các hiện tượng bất bình thường trong các tổ chức của nhà trường.

3.  Kết luận

Nghị quyết hội nghị của năm học được đề ra dựa theo kế  hoạch năm học và được biểu quyết thống nhất thực hiện qua hội nghị viên chức theo nguyên tắc tập trung dân chủ, các chương trình hành động, các chỉ tiêu kế hoạch năm học được thực hiện thường xuyên và nghiêm túc trong năm học. Qua quá trình thực hiện nhiệm vụ và quyền hạn của Ban TTND nhiệm kỳ qua nhận thấy rằng: Tất cả cán bộ quản lý, các cán bộ giáo viên nhân viên, các tổ chức trong nhà trường đều không có sai phạm trong việc thực hiện chính sách pháp luật của Đảng và Nhà nước, không có sai phạm trong việc thực hiện các quy chế và Nghị quyết của hội nghị viên chức đề ra, không có sai phạm trong việc thực hiện các chế độ tài chính, việc thực hiện thu chi tài chính và đảm bảo tốt chế độ chính sách của mỗi cán bộ giáo viên.

      TM. BAN TTND                                         TM. BCH CÔNG ĐOÀN

        Trưởng ban                                                           Chủ tịch
      Phan Thị Thanh Hương                                      Lưu Tiến Thành
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