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KẾ HOẠCH

BAN THANH TRA NHÂN DÂN TRƯỜNG HỌC
Nhiệm kỳ 2018 – 2020 

Căn cứ Nghị định 99/2005/NĐ-CP ngày 28/7/2005 của Thủ tướng Chính phủ “Quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Thanh tra về tổ chức và hoạt động của Ban Thanh tra nhân dân”;
        Căn cứ Hướng dẫn số 469/HD-CĐN ngày 22/10/2009 của Công đoàn Giáo dục Việt Nam V/v tổ chức và hoạt động của Ban hanh tra nhân dân trong trường học;

       Căn cứ kế hoạch tổ chức và hoạt động nhiệm kì 2018- 2020 của Ban thanh nhân dân trường THCS Bùi Thị Xuân. Nay Ban Thanh tra nhân dân trường THCS Bùi Thị Xuân đề ra kế hoạch hoạt động Ban thanh tra nhiệm kỳ 2018 - 2020 với những nội dung cụ thể sau:

I. MỤC TIÊU:

 Nhằm tăng cường hiệu lực quản lý, bảo đảm và nâng cao năng lực giáo dục toàn diện, nâng cao tinh thần trách nhiệm, ý thức chấp hành các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, pháp luật Nhà nước, cũng như việc thực hiện các nội quy, quy chế của nhà trường của ngành.

 Nâng cao nhận thức trong cán bộ giáo viên chấp hành quy chế chuyên môn và các hoạt động giáo dục khác để góp phần xây dựng trường học Tiên tiến trong phong trào thi đua. 

 Phát hiện những thiếu sót, để có biện pháp giải quyết kịp thời, tránh tình trạng để những thiếu sót, sai phạm ngày càng trầm trọng hơn. 

       
Tăng cường tinh thần làm chủ xây dựng và duy trì mối đoàn kết nội bộ, bảo vệ quyền và lợi ích chính đáng, hợp pháp của CB-CC trong nhà trường.

       
Phản ánh kịp thời tình hình, kết quả hoạt động của Ban thanh tra nhân dân cho Ban chấp hành công đoàn nắm bắt và chỉ đạo. 

 II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG CỦA BAN THANH TRA NHÂN DÂN: 
· Giám sát việc:
Thực hiện chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, nhiệm vụ năm học của nhà trường, thực hiện Nghị quyết của Hội nghị cán bộ viên chức.
 Sử dụng kinh phí hoạt động từ nguồn ngân sách Nhà nước, thực hiện quy chế chi tiêu nội bộ, mua sắm trang thiết bị, tu sửa cơ sở vật chất trường học và chấp hành chế độ quản lý tài chính, tài sản và công tác tự kiểm tra tài chính.

Thực hiện nội quy, quy chế dân chủ, quy chế làm việc trong trường học.
Thực hiện các chế độ chính sách đối với cán bộ, giáo viên, công nhân viên theo quy định của pháp luật.

Tiếp nhận và xử lý đơn, thư khiếu nại tố cáo. Việc giải quyết khiếu nại tố cáo thuộc thẩm quyền của Hiệu trưởng, kiểm tra khi được Hiệu trưởng ra quyết định hoặc khi cấp trên yêu cầu.

III. BIỆN PHÁP TIẾN HÀNH:

        Tiếp nhận các ý kiến phản ánh của nhà giáo và người lao động, thu thập các tài liệu để xem xét, theo dõi tổ chức, cá nhân có trách nhiệm trong thực hiện những việc thuộc phạm vi giám sát của Ban TTND 

Khi phát hiện có hiện tượng vi phạm thì kiến nghị hoặc báo cáo Ban chấp hành Công đoàn, Hiệu trưởng nhà trường những vấn đề cần xử lí, có biện pháp khắc phục đồng thời Ban thanh tra nhân dân có trách nhiệm giám sát việc thực hiện các nội dung mình đã báo cáo, kiến nghị.

        Những nội dung vượt quá thẩm quyền thì báo cáo với Ban Chấp hành Công đoàn.

        Khi tiến hành nhiệm vụ giám sát, kiểm tra có phát hiện vi phạm, cán bộ thanh tra yêu cầu người vi phạm phải cung cấp đầy đủ tài liệu có liên quan để nhanh chóng làm sáng tỏ sự việc.

        Phối hợp với Hiệu trưởng tham gia tự kiểm tra mà Hiệu trưởng yêu cầu để đảm bảo cho cuộc kiểm tra được khách quan.

         Phối hợp với thanh tra Phòng giáo dục khi tiến hành thanh tra đơn vị mình và giám sát việc thực hiện kết luận, kiến nghị với cá nhân, tổ chức của mình.

         Công tác thanh tra phải thường xuyên hàng tháng, hàng quí, trước khi kết thúc hai học kì (trừ khi có những nội dung, vấn đề đột xuất)

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

        
Trưởng Ban Thanh tra nhân dân phụ trách chung, tổng hợp tình hình, phản ảnh báo cáo và giám sát việc giải quyết, khiếu nại, tố cáo.

       
Ủy viên, thư ký và giám sát việc thực hiện nội quy, quy chế, Nghị quyết HN-CBVC của trường.

      
Ủỷ viên giám sát việc thu chi mua sắm thiết bị tài sản trong nhà trường, giám sát việc thực hiện quy chế chi tiêu nội bộ và giám sát việc thực hiện chế độ chính sách cho CBVC trong nhà trường.

        
Mỗi quý Ban thanh tra họp một lần để đánh giá và báo cáo những việc đã làm được, những tồn tại cần khắc phục trong việc thực hiện chương trình công tác. Đồng thời bàn bạc triển khai công tác quý sau, kiến nghị những vấn đề còn tồn đọng. Khi cần thiết trưởng ban triệu tập họp bất thường.
Thực hiện chế độ báo cáo mỗi quý một lần trước BCH công đoàn; Hàng năm báo cáo tổng kết hoạt động trước hội nghị CBVC. Báo cáo tổng kết hoạt động của Ban TTND hàng năm phải được thông qua BCHCĐCS và gửi lên Công đoàn cấp trên.

Trên đây là kế hoạch hoạt động của Ban TTND trường THCS Bùi Thị Xuân nhiệm kỳ 2018 - 2020. Rất mong được sự đóng góp ý kiến chỉ đạo của cấp trên để chúng tôi hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
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