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KẾ HOẠCH
Tổ chức thực hiện “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa 
xã hội chủ nghĩaViệt Nam 09/11/2017” 

của trường THCS Bùi Thị Xuân

Thực hiện Kế hoạch số 1972/KH-SGDĐT ngày 21 tháng 10 năm 2017 của Sở Giáo dục tỉnh Bình Dương về việc tổ chức thực hiện “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam 09/11/2017” của ngành Giáo dục và Đào tạo tỉnh Bình Dương;

Thực hiện Công văn số 981/UBND-NC ngày 28 tháng 10 năm 2017 của UBND huyện Phú Giáo về việc hướng dẫn thực hiện Ngày pháp luật Việt Nam 09/11/2017;

Trường THCS Bùi Thị Xuân xây dựng Kế hoạch tổ chức thực hiện “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam 09/11/2017” tại nhà trường THCS Bùi Thị Xuân cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

Tiếp tục nâng cao nhận thức trong toàn trường về mục đích, ý nghĩa của Ngày Pháp luật (ngày 09/11 hằng năm); đảm bảo thực hiện đúng quy định của Luật Phổ biến, giáo dục pháp luật(PBGDPL) ngày 20/6/2012, Nghị định số 28/2014/NĐ-CP ngày 04/4/2014 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật PBGDPL, qua đó tiếp tục khẳng định vị trí, vai trò của Hiến pháp, pháp luật trong quản lý đất nước, bảo vệ quyền con người, quyền công dân; giáo dục ý thức thượng tôn Hiến pháp, pháp luật; lợi ích của việc chấp hành pháp luật.
Thông qua các hoạt động tổ chức Ngày Pháp luật, tuyên truyền, phổ biến sâu rộng các quy định pháp luật, các văn bản quan trọng thuộc lĩnh vực giáo dục, chú trọng các văn bản liên quan đến quyền, lợi ích và nghĩa vụ của giáo viên, học sinh, cán bộ quản lý qua đó giúp tạo lập niềm tin, sự đồng thuận trong ngành giáo dục đối với các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước đồng thời giúp phát huy tính tích cực, tự giác trong học tập, tìm hiểu pháp luật của cán bộ quản lý, giáo viên, học sinh nhằm tạo chuyển biến căn bản trong ý thức tuân thủ, chấp hành và bảo vệ Hiến pháp, pháp luật.

2. Yêu cầu

Tổ chức Ngày Pháp luật bảo đảm thiết thực, hiệu quả, có trọng tâm, trọng điểm, không phô trương, hình thức, phù hợp với đơn vị, huy động, sử dụng có hiệu quả các nguồn lực xã hội cho công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.

Toàn trường hưởng ứng Ngày Pháp luật bằng hành động, việc làm cụ thể nhằm tạo chuyển biến trong ý thức tự giác tuân thủ, chấp hành Hiến pháp và pháp luậtcủa giáo viên, học sinh, cán bộ quản lý; gắn với công tác xây dựng văn hóa pháp lý trong đơn vị.

Tổ chức các hoạt động Ngày Pháp luật đa dạng về hình thức, phong phú về nội dung kết hợp với biểu dương các tập thể, cá nhân tiêu biểu đã tham gia tích cực, có thành tích tốt trong các cuộc thi, hoạt động về tuyên truyền, PBGDPL, trong đó chú trọng tổ chức lồng ghép trong “Ngày pháp luật”.

Xác định cụ thể nội dung công việc, thời gian, tiến độ hoàn thành và trách nhiệm của từng bộ phận, cá nhân trong tổ chức Ngày Pháp luật; phát huy kết quả, kinh nghiệm tổ chức Ngày Pháp luật những năm trước; khắc phục những hạn chế, tồn tại và xác định các hoạt động triển khai phù hợp trong năm 2016.

II. CHỦ ĐỀ, KHẨU HIỆU CỦA NGÀY PHÁP LUẬT 
1. Chủ đề 

Nâng cao năng lực xây dựng, thực thi pháp luật; giáo dục ý thức tôn trọng, tuân thủ và nghiêm chỉnh chấp hành pháp luật; tạo môi trường thuận lợi cho sản xuất kinh doanh; phát huy dân chủ, bảo vệ quyền con người, quyền công dân.

2. Khẩu hiệu

- “Sống và làm việc theo Hiến pháp và pháp luật”.

- “Tích cực hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam  09/11”.

- “Cán bộ, công chức, viên chức gương mẫu, tự giác tuân thủ, chấp hành và bảo vệ Hiến pháp và pháp luật”;
III. THỜI GIAN, NỘI DUNG, HÌNH THỨC
1. Thời gian

Các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật 09/11/2017 được tổ chức tập trung trong tháng 10 và tháng 11; cao điểm trong tuần lễ từ ngày 07/11 đến ngày 12/11/2017.
2. Nội dung

Giới thiệu nguồn gốc và ý nghĩa Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam 09/11.

Giới thiệu, trích dẫn một số nội dung, ví dụ minh chứng nhằm nhấn mạnh vị trí, vai trò của Hiến pháp, pháp luật trong quản lý đất nước, giúp bảo vệ 
quyền con người, quyền công dân.

Quán triệt, triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương 8 (khóa XI) và các văn bản liên quan về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo; Chỉ thị của Bộ trưởng Bộ GDĐT về nhiệm vụ chủ yếu của năm học 2017-2018 của ngành giáo dục, các văn bản hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học của cấp trên.

Chọn lọc tuyên truyền, phổ biến các Bộ luật, Luật, văn bản quy phạm pháp luật, quy định có liên quan đến giáo viên, học sinh, cán bộ quản lý, trong đó chú trọng Luật sửa đổi, bổ sung một số điều củaLuật Phòng, chống tham nhũng năm 2012, Luật Phòng, chống thiên tai năm 2013, Luật Việc làm năm 2013, Luật Bảo hiểm y tế năm 2014, Luật Bảo hiểm xã hội năm 2014, Luật Giáo dục nghề nghiệp năm 2014, Luật Hộ tịch năm 2014, Luật Căn cước công dân năm 2014, Bộ Luật Dân sự năm 2015, Luật An toàn thông tin mạng năm 2015, Luật Nghĩa vụ quân sự năm 2015, Luật Trẻ em năm 2016 và các quy định pháp luật liên quan đến các vấn đề mà xã hội quan tâm như: Phòng, chống tai nạn, thương tích trẻ em; dạy thêm, học thêm; an toàn vệ sinh thực phẩm; bảo vệ môi trường; phòng, chống bạo lực gia đình; an toàn giao thông; biển, đảo Việt Nam.

Chọn lọc các câu chuyện về sự gương mẫu tôn trọng luật lệ của Chủ tịch Hồ Chí Minh; gương người thật, việc thật trong thi hành, chấp hành pháp luật; các tình huống pháp luật thực tế để giáo dục ý thức và lợi ích của việc tôn trọng, tuân thủ, chấp hành pháp luật cho học sinh, giáo viên, cán bộ quản lý; kết hợp phát động xây dựng văn hóa pháp lý trong đơn vịnhằm góp phần hình thành, làm sâu sắc và từng bước mở rộng hệ thống tri thức pháp luật cho cán bộ quản lý, giáo viên, học sinh; giúp củng cố vững chắc niềm tin vào chế độ; tăng cường khối đại đoàn kết toàn dân tộc; tập hợp, vận động nhân dân thực hiện tốt chủ trương, chính sách, pháp luật.

Biểu dương các tổ chuyên môn, tập thể lớp, giáo viên, học sinhcó thành tích tốt trong các cuộc thi tìm hiểu pháp luật; tham gia tích cực trong công tác xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật; tham gia tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật.
3. Hình thức
- Tổ chức tuyên truyền thông qua Trang thông tin điện tử của đơn vị; bằng các bản tin, pa-nô, áp phích, băng rôn, cờ, phướn tại đơn vị
- Tuyên truyền, phổ biến pháp luật lồng ghép trong buổi sinh hoạt chào cờ, sinh hoạt chủ nhiệm, ngày hội pháp luật; ra quân tình nguyện, hoạt động giáo dục ngoại khóa ngoài giờ lên lớp.

- Mời báo cáo viên tuyên truyền tư vấn pháp luật ATGT.

- Tổ chức tọa đàm tìm hiểu theo đề cương của Sở GDĐT.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Giáo viên phụ trách công tác Pháp chế làm đầu mối tham mưu, giúp BGH nhà trường tổ chức triển khai các hoạt động Ngày Pháp luật trong nhà trường. Xây dựng kế hoạch và tổng hợp báo cáo đánh giá việc thực hiện Ngày Pháp luậtgửi Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày 11/11/2017  theo quy định.

Phổ biến tài liệu về PBGDPL thực hiện Ngày Pháp luật theo kế hoạch của Phòng Tư pháp.

Cung cấp các văn bản, tài liệu, báo cáo hỗ trợ tuyên truyền Nghị quyết số 29-NQ/TWngày 04/11/2013 của Ban Chấp hành Trung ương 8 (khóa XI) và các văn bản liên quan về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo.

Hỗ trợ tuyên truyền, cập nhật tin bài, hình ảnh hoạt động về thực hiện Ngày Pháp luật trên Trang thông tin điện tử trường.

Rà soát, cung cấp các văn bản, tài liệu cần tuyên truyền, phổ biến để hưởng ứng Ngày Pháp luật 09/11/2017.

Quán triệt đến tất cả CB,GVNV và học sinh thực hiện Kế hoạch này.

Lựa chọn pa-nô, khẩu hiệu để treo băng rôn ở các vị trí thích hợp tại 
đơn vị.

Tổ chức thực hiện Ngày Pháp luật với các hình thức phù hợp; báo cáo đánh giá đính kèm một số hình ảnh hoặc đoạn ghi hình minh họa việc tổ chức triển khai Ngày Pháp luật của đơn vị và gửi file mềm về Phòng GDĐT 
trước ngày 11/11/2017.

Trên đây là kế hoạch thực hiện “Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam 09/11/2017” của Trường THCS Bùi Thị Xuân . Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn vướng mắc phát sinh, tổ pháp chế liên hệ trực tiếp cho BGH nhà trường để được hướng dẫn kịp thời./.
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