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KẾ HOẠCH
Công tác tháng 9 năm 2018

Thực hiện kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2018 - 2019 của trường THCS Bùi Thị Xuân; 
Căn cứ vào kết quả đã đạt được trong tháng 8/2018 và tình hình thực tế của đơn vị.
Trường THCS Bùi Thị Xuân xây dựng kế hoạch công tác tháng 9/2018 với những nội dung cụ thể như sau: 

I. NỘI DUNG
1/ Công tác chính trị, tư tưởng.
Quán triệt trong đội ngũ và HS chấp hành tốt chủ trương, đường lối của Đảng; chính sách, pháp luật của Nhà nước; quy định của ngành; nội quy trường, lớp. Tuyên truyền xây dựng cơ quan đơn vị văn hóa.
Triển khai và thực hiện nghiêm túc cuộc vận động và phong trào thi đua theo chủ trương, kế hoạch của ngành.
Tiếp tục triển khai và thực hiện nghiêm túc cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh theo chủ để năm 2018. 
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 73 năm cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9.
Tuyên truyền cho cán bộ, giáo viên, nhân viên Luật cán bộ, công chức ngày 13/11/2008 của Quốc hội khóa XII, Luật viên chức ngày 15/11/2010 của Quốc hội khóa XII.
Đẩy mạnh công tác giáo dục học sinh ý thức chấp hành nội quy trường lớp, ổn định tư tưởng học tập.
2/ Công tác tổ chức và cán bộ:

Rà soát, thống kê các số liệu về công tác tổ chức cán bộ  đầu năm học 2018-2019 báo cáo về phòng GDĐT Phú Giáo. Điều chỉnh phương án phân công bố trí nhân sự năm học 2018 – 2019 phù hợp thực tế; kiện toàn các tổ khối. 

Triển khai nhiệm vụ năm học 2018-2019 theo hướng dẫn của Phòng GD&ĐT và Sở GD&ĐT. Xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2018-2019 và chỉ đạo, hướng dẫn các bộ phận, các tổ khối xây dựng kế hoạch năm học.
Tổ chức tốt Lễ Hội khai trường (đảm bảo phần lễ trang nghiêm, phần hội vui nhộn thu hút học sinh tham gia).
Tổ chức thảo luận xây dựng Quy chế làm việc của đơn vị, Quy tắc ứng xử trong cơ quan năm học 2018-2019.
Tổ chức Hội nghị cán bộ viên chức năm học 2018-2019.

Tổ chức Đại hội liên đội, Chữ thập đỏ, Đoàn thanh niên.

3/ Công tác chuyên môn (Cô Nguyễn Thị Hồng Dung phụ trách)
Tiếp tục ổn định nề nếp chuyên môn của nhà trường. Tiếp tục hoàn thiện thêm một số quy định trong công tác chuyên môn.

Căn cứ kế hoạch năm học của nhà trường lập kế hoạch và định hướng một số chỉ tiêu lớn trong công tác chuyên môn.

Tham gia đầy đủ các buổi sinh hoạt chuyên môn do các cấp tổ chức. Tham gia BDTX theo kế hoạch của PGD.
Lên kế hoạch thao giảng dự giờ, tổ chức hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường, kế hoạch viết SKKN và làm đồ dùng dạy học trong năm. 
Hoàn thành kế hoạch buổi hai và nộp phòng giáo dục. Tổ chức dạy học 2 buổi/ngày; phân công giáo viên thực hiện công tác bồi dưỡng học sinh giỏi các cuộc thi trong năm học. Thành lập đội tuyển HS giỏi và thực hiện bồi dưỡng học sinh giỏi, phụ đạo học sinh yếu ngay từ đầu năm học.
Dự giờ theo qui định; Tiến hành dự giờ đột xuất để đánh giá thực chất việc dạy và học của GV và HS. 

Chỉ đạo các tổ chuyên môn thảo luận xây dựng phân phối chương trình của của từng bộ môn thống nhất theo khối; GVBM xây dựng kế hoạch cá nhân, kế hoạch giảng dạy năm học 2018 – 2019; các biểu mẫu đăng ký, cam kết chất lượng.
         Kiểm tra việc thực hiện chương trình ,thống nhất khung chương trình của tổ, thống nhất cột điểm, chương trình lồng ghép, chương trình giáo dục địa phương.

Kiểm tra sổ đầu bài, lịch báo giảng của giáo viên ít nhất một tháng 2 lần. Kiểm tra nề nếp các lớp, việc lên lớp của giáo viên. 
Xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2018 – 2019 (dự thảo). 

Tiếp tục điều tra số trẻ đến trường  (Mần non, Tiểu học, THCS); số HS không trúng tuyển lớp 10, vận động các em tham gia học các trường nghề, các TTGDTX ( Phổ cập).
         Dự trù kinh phí họat động chuyên môn. Thực hiện một số nhiệm vụ khác có liên quan.
Công khai chất lượng giáo dục 2017-2018 và cam kết chất lượng giáo dục năm học 2018-2019 tại bảng công khai theo thông  tư 36/2017 của chính phủ.

4/ Cơ sở vật chất, thiết bị dạy học (Thầy Vũ Văn Đoàn phụ trách)
Kiểm tra công tác vệ sinh trường học, môi trường sư phạm trong nhà trường. Tiếp tục tham mưu lên danh mục mua sắm, sữa chữa các thiết bị dạy học. Hoàn thành việc gắn máy chiếu để phục vụ giảng dạy.  
Công khai hạng mục nhà vệ sinh, xã hội hóa xanh - sạch – đẹp trong các lớp học và nhà vệ sinh.

Giám sát việc sử dụng các thiết bị dạy học, khuyến khích giáo viên tự làm đồ dùng dạy học để đáp ứng tốt nhất nhu cầu dạy học.
Thực hiện công khai cơ sở vật chất đầu năm học theo Thông tư 36/2017/TT-BGDĐT quy chế công khai cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân. Kiểm tra công tác bảo quản sách vở, chuẩn bị đồ dùng học tập của học sinh; công tác bảo quản và sử dụng đồ dùng thiết bị dạy học ở các bộ môn, thư viện, thiết bị. Giám sát hoạt động  phòng bộ môn, thư viện, thiết bị, chỉ đạo việc quản lí nề nếp HS. Thực hiện một số nhiệm vụ khác có liên quan.
5. Tổ trưởng chuyên môn – văn phòng
Trên cơ sở kế hoạch của trường xây dựng kế hoạch hoạt động cụ thể của tổ.
Lên kế hoạch tháng đúng thời gian, báo cáo đúng tiến độ (ngày 20 hàng tháng). Đăng ký việc thực hiện chuyên đề của tổ đảm bảo mỗi tổ 2 chuyên đề / năm học. Thường xuyên kiểm tra việc thực hiện chuyên môn của tổ. Kiểm tra lịch báo giảng của giáo viên hàng tuần. Ký duyệt giáo án theo quy định.
Đăng ký danh hiệu thi đua của tổ, đăng ký danh sách giáo viên dạy giỏi cấp trường, tổ chức các hoạt động dự giờ thăm lớp, thao giảng để giáo viên trao đổi học tập kinh nghiệm lẫn nhau. Tổ chức kiểm tra hoạt động sư phạm đối với giáo viên trong tổ. Tổ chức họp tổ góp ý các dự thảo của nhà trường.
Triển khai, hướng dẫn các loại HSSS cho tổ viên thực hiện đúng biểu mẫu quy định.

6. Giáo viên chủ nhiệm

Thường xuyên bám sát lớp chủ nhiệm chấn chỉnh nề nếp, vệ sinh lớp học; kịp thời đôn đốc HS thực hiện các khoản đóng góp đầu năm đúng tiến độ.
Hoàn thiện hồ sơ chủ nhiệm. Nắm tình hình HS có hoàn cảnh khó khăn có hướng giúp đỡ các em. 
7. Giáo viên bộ môn

Thực hiện nghiêm túc quy chế chuyên môn, giờ giấc ra vào lớp; nhắc nhở HS thực hiện tốt nề nếp, vệ sinh trong mỗi tiết học. Tích cực sử dụng các thiết bị, ĐDDH hiện có của nhà trường, khuyến khích GV tự làm ĐDDH sử dụng có hiệu quả. 

Đăng ký tài liệu, đồ dùng cần thiết phục vụ cho bộ môn tại bộ phận Thư viên, Thiết bị trong tuần đầu tháng 9.2018 để nhà trường có kế hoạch mua sắm.
8. Các phòng bộ môn, Thư viện, Thiết bị

Vệ sinh phòng làm việc, thiết bị, đồ dùng dạy học, lau cửa kiếng. Kiểm tra các đồ dùng, sách báo, thiết bị dạy học của phòng phụ trách nếu hư hỏng báo nhà trường sửa chữa hoặc thanh lí. Lên lịch trực và thực hiện giờ hành chính theo quy định.
9. Các đoàn thể

Đội TNTP HCM: Chuẩn bị chu đáo lễ hội khai trường; thành lập và hướng dẫn các đội nhóm hoạt động hiệu quả.Thường xuyên kiểm tra nề nếp Liên Đội. Xây dựng thang điểm đánh giá thi đua các Chi đội theo tuần tuần thật cụ thể.Tham mưu với Hội Đồng Đội Để tổ chức Đại Hội Liên Đội. Tổ chức thi ATGT cấp trường, chọn đội truyển luyện tập để thi An toàn giao thông cấp huyện. Tổ chức tết Trung thu cho hs, phát động mua tăm tre ủng hộ hội người mù huyện Phú Giáo.

Đoàn TNCS HCM: Quán triệt tư tưởng chính trị, nâng cao nhận thức và lý tưởng cách mạng của mỗi đoàn viên. Lên kế hoạch đại hội chi đoàn đề ra phương hướng hoạt động cho năm học 2018 – 2019. Tổ chức ngày thứ bảy tình nguyện vệ sinh khuôn viên, cổng trường chuẩn bị lễ khai giảng. Lên danh sách Đoàn viên hỗ trợ quản lí nề nếp học sinh.
Công đoàn:  Phối hợp với chính quyền tổ chức tốt Lễ Hội khai trường, tết Trung thu cho con em CB-GV-NV, chuẩn bị Hội nghị CBVC năm học 2018-2019. Nghiên cứu các văn bản hướng dẫn đăng kí thi đua phổ biến cho các tổ thực hiện. Thành lập câu lạc bộ VH-VN-TDTT phục vụ nhu cầu vui chơi giải trí công đoàn viên (Giao nhiệm vụ cho thầy Lê Khắc Quang và cô Nguyễn Thị Thanh Thủy) tham mưu lên kế hoạch tập luyện hoặc tổ chức các phong trào giao lưu trong nhà trường hoàn thiện trước ngày 10/9/2018). Tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua "Giỏi việc trường, đảm việc nhà" trong nữ CB, GV, NV.
Chữ thập đỏ: Chuẩn bị  hồ sơ hiệp thương chữ thập đỏ.
Khuyến học: Lập danh sách HS có hoàn cảnh khó khăn nhận tập trắng trong ngày khai trường.
10. Công tác hành chính

Vào sổ Đăng bộ, sắp xếp học bạ theo khối lớp, cập nhật công văn đi đến, làm thư mời đại biểu dự Lễ hội khai trường (Văn thư)
Chăm sóc sức khỏe ban đầu cho CB- GV-NV nhà trường, lên kế hoạch khám sức khỏe học sinh năm học 2018-2019 (Y Tế).
Bảo vệ cơ sở vật chất 24/24, quản lí nề nếp HS đầu buổi, ra chơi và tan trường, đánh chuông theo thời gian biểu của nhà trường  (Bảo Vệ)
Hoàn thành dữ liệu CB-GV-NV và học sinh vào phần mềm quản lí, nộp báo cáo đúng tiến độ (TTDL).
Giải quyết đầy đủ các chế độ chính sách cho cán bộ, giáo viên, nhân viên; công khai tài chính quý III/2018 (Kế toán)

Tổng kết đợt 1 về các khoản thu đầu năm học (Thủ quỹ).
Phục vụ: Lau chùi các phòng họp, thực hiện nhiệm vụ theo phân công.
II. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN
Phân công cụ thể nhiệm vụ cho từng thành viên và các bộ phận thực hiện các nội dung của kế hoạch đề ra.. 

Kiểm tra, đánh giá hàng tuần để có biện pháp điều chỉnh phù hợp.
Trên đây là kế hoạch công tác tháng 9 năm 2018 của trường THCS Bùi Thị Xuân, đề nghị toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, các tổ khối và các các đoàn thể nghiêm túc thực hiện./.
	Nơi nhận:
- UBND xã Tân Long (để báo cáo);
- Chi bộ, BGH;

- Tổ VP và các tổ CM (t/h);

- Các Đoàn thể (t/h);

- Lưu: VT.

	HIỆU TRƯỞNG

                Đặng Thị Diệu Hạnh
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